



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

A Diretoria do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância (Cefor) do Instituto Federal de Educação do Espírito Santo (Ifes), por meio da Coordenadoria Geral de Ensino, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do Edital Unificado Nº 125/2024 – Cursos de Formação Inicial e Continuada, conforme descrito abaixo, e mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde lê-se:

4. DAS VAGAS

4.1 Para este edital será oferecido um total de 160 (cento e sessenta) vagas, distribuídas em 80 (oitenta) vagas para o Curso “Formação de Mediadores Pedagógicos para EaD” e 80 (oitenta) vagas para o Curso “Formação para Orientação de Trabalhos Acadêmicos Finais na EaD”.

Quadro 3: Distribuição das vagas

Curso Formação de Mediadores Pedagógicos para EaD		
Código	Perfil das Vagas	Quantidade
010	Público em geral	80
Curso Formação para Orientação de Trabalhos Acadêmicos Finais na EaD		
Código	Perfil das Vagas	Quantidade
011	Público em geral	80
Total de Vagas		160

Leia-se:

4. DAS VAGAS

4.1 Para este edital será oferecido um total de 560 (quinhentos e sessenta) vagas, distribuídas em 280 (duzentos e oitenta) vagas para o Curso “Formação de Mediadores Pedagógicos para EaD” e 280 (duzentos e oitenta) vagas para o Curso “Formação para Orientação de Trabalhos Acadêmicos Finais na EaD”.

Quadro 3: Distribuição das vagas

Curso Formação de Mediadores Pedagógicos para EaD		
Código	Perfil das Vagas	Quantidade

010	Público em geral	280
Curso Formação para Orientação de Trabalhos Acadêmicos Finais na EaD		
Código	Perfil das Vagas	Quantidade
011	Público em geral	280
Total de Vagas		560

Alteração dos itens de 2 a 5 do Cronograma – Anexo I.

Onde lê-se:

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do Edital.	29/10/2024
2	Inscrição com envio de documentos.	29/10/2024 a 12/11/2024
3	Publicação da situação de inscrição e habilitados para o sorteio.	14/11/2024
4	Link da gravação do Sorteio Eletrônico – Disponível no canal do Ifes/Cefor no Youtube.	14/11/2024
5	Realização do Sorteio das vagas – Transmissão no canal do Ifes/Cefor no Youtube às 10h	19/11/2024

Leia-se:

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do Edital.	29/10/2024
2	Inscrição com envio de documentos.	29/10/2024 a 17/11/2024
3	Publicação da situação de inscrição e habilitados para o sorteio.	18/11/2024
4	Link da gravação do Sorteio Eletrônico – Disponível no canal do Ifes/Cefor no Youtube.	18/11/2024
5	Realização do Sorteio das vagas – Transmissão no canal do Ifes/Cefor no Youtube às 10h	21/11/2024

Alteração do item 12 do Cronograma – Anexo I.

Onde lê-se:

Início dos cursos:		
12	Formação para Orientação de Trabalhos Acadêmicos Finais na EaD	Fevereiro/2025
	Formação de Mediadores Pedagógicos para EaD	Fevereiro/2025

Leia-se:

Início dos cursos:		
12	Formação para Orientação de Trabalhos Acadêmicos Finais na EaD - (1ª Oferta – 80 vagas)	Fevereiro/2025
	Formação para Orientação de Trabalhos Acadêmicos Finais na EaD - (2ª Oferta – 200 vagas)	Maiο/2025
	Formação de Mediadores Pedagógicos para EaD - (1ª Oferta – 80 vagas)	Fevereiro/2025
	Formação de Mediadores Pedagógicos para EaD - (2ª Oferta – 200 vagas)	Maiο/2025

Vitória – ES, 12 de novembro de 2024.

Aline Freitas da Silva de Carvalho

Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância

Portaria nº 797, de 08 de abril de 2022